
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-11-04-004333-a

Найменування замовника: ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ
СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26306742

Місцезнаходження замовника: 79005, Україна, Львівська обл., Львів, ВУЛИЦЯ
ДРАГОМАНОВА, будинок 25

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-11-04-004333-a

Номер договору про закупівлю: ЛФ/100-1180/-25/305-25

Дата укладення договору про
закупівлю:

21 жовтня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Газорозподільні мережі України»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44907200

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04116, Україна, Київська область, Київ, вул.
Шолуденка, 1 , 380663002888



Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

04 листопада 2025 00:00

Номер додаткової угоди: ЛФ/100-1180/-25/305-25

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 3 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Покращення якості предмета закупівлі за умови,
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

За результатами Закупівлі, здійсненої відповідно до
абзацу 4 пп. 5) п. 13 Особливостей, Замовник
оприлюднює в електронній системі закупівель звіт
про договір про закупівлю, укладений без
використання електронної системи закупівель,
відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та
перехідні положення» Закону, договір про
закупівлю та додатки до нього, а також
обґрунтування підстави для здійснення замовником
закупівлі відповідно до цього пункту.
Уповноваженою особою під час оприлюднення звіту
про договір про Закупівлю було допущено помилку,
а саме не оприлюднено обґрунтування підстави для
здійснення замовником закупівлі відповідно до
абзацу 4 пп. 5) п. 13 Особливостей.
Процедура закупівлі знаходиться на стадії
«Завершено», і в Замовника на даному етапі
відсутня технічна можливість завантажити
необхідний документ. У зв’язку з цим необхідно
оприлюднити обґрунтування підстави для
здійснення замовником Закупівлі через функціонал
для оприлюднення додаткових угод шляхом
обрання підстави для внесення змін до договору
про закупівлю «покращення якості предмета
закупівлі, за умови що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю». Повідомлення про внесення змін до
договору про закупівлю, яке сформується в
електронній системі закупівель, необхідно вважати
недійсним.


